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Pregunta 1 (c) Sea F : R→ R una función de clase C2(R). Se de�ne f : R2 → R por f(x, y) = F
(y
x

)
.

Se pide:

1. Calcular ∆f

2. Determinar todas las funciones F : R→ R tales que ∆f = 0, F (0) = 0 F (1) = 1

Solución:

1. Sea t =
y

x
con x 6= 0 entonces:
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Luego:
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2. si ∆f = 0 entonces
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recordando que t = y
x se tiene la siguiente E.D.O.:

(t2 + 1)F ′′(t) + 2tF ′(t) = 0 o bien escrita de otra forma [(t2 + 1)F ′(t)]′ = 0

luego F ′(t) =
A

t2 + 1
con lo cual F (t) = A arctan(t) +B

F (0) = 0⇒ B = 0 (6)

F (1) = 1⇒ A =
4
π

+ 2kπ con k ∈ Z (7)

Finalmente

F (t) =
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)

arctan(t) con k ∈ Z
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